

Бк-622  
14967  
24/10  
Москва  
14 сентября 1958 г.

Глубокоуважаемый Николай Александрович,

При Вашем исключительно внимательном отношении к просьбам, изложенным в моих письмах к Вам от 15-го и 25-го апреля 1958 года, и Вашем просвещенном содействии осуществилась заветная мечта моего покойного отца - Академика Н.К.Рериха: его произведения, находящиеся на временном хранении в Государственной Третьяковской галерее /полную опись которых при сем прилагаю/, после организованной в апреле с.г. выставки - приняты как дар Советскому государству и стали достоянием нашего великого советского народа.

Об этом Вы любезно уведомили меня Вашим письмом от 5 августа с.г.

Выполняя волю моего покойного отца, я, в дополнение к изложенному в моих письмах от 15 и 25 апреля с.г. и в соответствии с последующей договоренностью с Вами, прошу:

1. О возвращении на Родину произведений моего отца, находящихся на временной выставке в музеях Югославии /Белград, Загреб/, а также прошу

2. Вашего соответствующего дополнительного распоряжения об организации постоянной экспозиции произведений моего отца в виде музея имени Н.К.Рериха при Государственном Русском музее в г.Ленинграде и филиала такой экспозиции в одном из городов Сибири /город Барнаул, Алтай/.

Будучи искренне благодарным Вам за Ваше неизменное содействие, прошу принять уверение в моем глубоком к Вам уважении.

Н.Рерих